

臺北市萬華區東園國民小學 107 學年度第 2 學期學校日家長建議事項

建議事項	處室回覆
1. 希望本校合唱團能多參加比賽，體驗團體比賽與欣賞其他孩子的表現。	感謝家長關心合唱團的學習情形，期能多體驗團體競賽與欣賞外校表演，深獲認同。本校合唱團指導老師平日認真指導團員，希望讓孩子從經常參與校內的表演開始，在上臺經驗中培養自信心，再逐步到校外演出與比賽，避免因挫折而影響對合唱的興趣。此外，指導老師為了每一次的演出都加強團練，寒暑假也犧牲休息時間進行寒訓暑訓，例如 105 年國慶日的棒球隊學生國歌領唱，即是由合唱團指導老師所指揮領唱，為校爭光。未來除了參與校內外表演，合唱團亦將適時增加參與團體表演與競賽機會。
2. 整體來說都很好只是每次遇到科任老師來講解的機會不太大。	謝謝家長關心孩子的學習狀況，這可能是因為科任老師跑班報告，在時間上無法遇上，讓家長沒聽到科任老師的報告，還請見諒。若家長對於任何科目的教學、配合事項與評分方式等，仍有不清楚的地方，可先透過導師轉達了解，或進一步聯繫本校教務處。
<p>3-1 學校日若在假日辦理，會不會時間較充裕？學校與家長的互動或許會更細膩。6:20 開始，或許因為家長下班時間較晚，而讓許多家長提早下決定「無法參加」。</p> <p>3-2 因 6 點才下班來不及參加開場。</p> <p>3-3 希望學校日能安排在星期六。</p> <p>3-4 學校日可以每月一次也不錯喔！</p> <p>3-5 希望訪談時間可以加長。</p> <p>3-6 希望講座時間和班級座談時間可以互相搭配好，聽完講座，老師已經談話到一半了。</p> <p>3-7 講座安排和親師交流的時間有點重疊，是否能錯開一點？</p> <p>3-8 希望能準時開始，以減少等待時間，例如：等待遲到的家長。</p>	<p>謝謝家長的回饋！</p> <p>1. 關於學校日辦理原則為：上學期在週五晚上，下學期則在週六上午辦理。但本學期適逢 228 連假及補班課的緣故，經學校會議議決辦理時間改在週五晚間。</p> <p>2. 本次學校日講座時間為 6:20 入場，並於 6:30 準時開始。而無法在原訂 7:00 結束，實因在暑假將有重大的捷運共構大樓〈學生活動中心〉工程動工，且本工程都市審查計畫已於 1/31 順利通過，故利用學校日的機會分享給家長知道這項美好的訊息，尚祈關心學校校務的家長們見諒！</p> <p>3. 孩子在學校各方面的學習上有任何疑問，都歡迎家長們透過聯絡簿及電話等溝通管道，在平時就與老師溝通，以期透過親師緊密的合作，讓孩子的學習成長更加順利。</p>

- 4-1 謝謝學校讓家長有機會了解孩子在學校學習狀況。
- 4-2 讓家長有機會與老師談話、溝通，是個非常重要的活動。
- 4-3 謝謝各位老師辛苦的教育及照顧孩子們，讓他們能安心的成長、學習，學校日是家長跟老師進行溝通很好的機會。
- 4-4 老師一對一溝通很好，這是家長所想要的，也是最能了解小孩的優缺點。
- 4-5 很開心學校能辦此活動，讓家長了解孩子在校狀況。
- 4-6 更了解小孩子。
- 4-7 很好的活動。
- 4-8 感謝學校的用心辦理。
- 4-9 了解小孩學習狀況。

萬分感謝家長們對我們東園的支持與鼓勵，在孩子的求學路上，適切的親師溝通與配合是孩子進步的良方。當然，親師溝通不限於學校日活動當天而已。日後，若孩子在學習上有任何的問題，請家長透過聯絡簿、電話及約談等方式和老師進行溝通，讓我們一起為東園的孩子努力。相信在親師齊心的努力下，東園的寶貝們一定能持續進步、成長，在各方面都有更創新與優秀的表現。

【幼兒園】

- 5. 學校日和親職講座同一天，家長人數太多，使得親職講座太短有點可惜！

【幼兒園】

本學期學校日暨親職講座，因報名者眾多，經與職能治療師討論後，考量場地有限，為能給予大家高品質的體驗與收穫，因此緊急調整為兩場次時段分別進行。

本次辦理親子類型活動能廣受家長踴躍參與，且透過講師安排豐富實作課程，讓親師普遍反映收穫良多，未來園所將以此經驗為依據，辦理相關型態之親子講座。

再次感謝家長的肯定與寶貴的建議，東園附幼將朝向提供親師更多生活中的教養知能與職能技巧繼續努力！